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Отчет главы
 
Уважаемые  депутаты!  Уважаемые участники  заседания!
 Завершился ещё один год работы в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.  Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются статьёй 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти - решая их, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики, как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду. Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации Ноздрачевского сельсовета в прошедшем году.
Ежегодные отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно, что сделано,  и что еще нужно сделать для сельсовета.
  Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием  депутатов, проведения встреч с жителями сельсовета, осуществления личного приема граждан главой сельсовета и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений.
      Для информирования населения о деятельности администрации сельсовета используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в сельсовете.
       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по  внедрению административных регламентов на оказание муниципальных услуг в Ноздрачевском сельсовете. Разработаны и приняты 7 регламентов по предоставлению муниципальных услуг.
1. Выдача разрешений на вырубку деревьев и кустарников на территории сельского поселения Курской области.
2. Выдача несовершеннолетним лицам, достигшим 16 лет, разрешения на вступление в брак до достижения брачного возраста.
3. Предоставление архивной информации по документам Архивного фонда Курской области и других архивным документам (выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий).
4. Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах и адресов земельным участкам, установление нумерации домов;
 5. Назначение и выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Курской области, и ежемесячной доплаты к пенсии выборным должностным лицам.
.
 
6. Предоставление  земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории сельского поселения, в собственность или в аренду на торгах.
 
 7.Предоставление  в безвозмездное пользование, аренду имущества находящегося в муниципальной  собственности.
.
      В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.
      Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе сельсовета  и работникам администрации обратилось – 40 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы, коммунальные услуги, освещение населенных пунктов, оформление жилья в собственность, спорных вопросов касающихся границ земельных участков с соседями,  и т.д.., 80% вопросов решены положительно, 20% обращений рассмотрено с выездом на  место, по остальным даны  разъяснения.   
Работниками администрации Ноздрачевского сельсовета выдано за 2018г  422 справки, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристик и иным вопросам.
Сотрудниками администрации за отчетный период в разные инстанции было направлено и  подготовлено исходящих писем 219, за  2018 г  поступило 3 заявления. Все рассмотрены  положительно.
         В связи с обращением физических и  юридических лиц с заявлением в Администрацию Ноздрачевского  сельсовета были внесены изменения  в Правила землепользования и застройки Ноздрачевского сельсовета и в Генеральный план Ноздрачевского сельсовета.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 19 заседаний Собраний депутатов и принято решений 39 по различным  вопросам.
Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. Все нормативно-правовые ежемесячно направляются в прокуратуру Курского района.
Кроме того, все принятые нормативные правовые акты ежемесячно направляются  в управление по ведению регистра нормативно-правовых актов комитета государственной и муниципальной службы и кадрам Администрации Курской области.
  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском  состоит 159, 1человек-  из них офицер, граждан подлежащих призыву-10, граждан пребывающих в запасе-148.
        Осуществляется ведение  похозяйственных  книг, заложенных в 2018 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 307 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы СИУ– Система исполнения услуг,  программа – ФИАС (Федеральная Информационная Адресная Система), ГИС ГМП.
       Площадь территории сельсовета   составляет 7981 га, в том числе  сельскохозяйственные  угодия 4967 га. Ноздрачевский  сельсовет включает  в себя 4 населенных пункта: с.Ноздрачево, с.Виногробль, д.Еськово, д.Шагарово.
На территории поселения проживает – 835 человек.
Из них  вдовы  участников  УВОВ- 2, труженики тыла -12,ветераны труда - 30,военнослужащие –интернационалисты (Афганистан -1,Чечня -3),участники  Чернобыльской  АЭС - 4, граждане пенсионного  возраста -205,долгожители  38, инвалиды 51, дети-инвалиды -2, одиноко проживающие  граждане  пожилого возраста  и инвалиды в т.ч - 22, ветеранов ВОВ на территории  сельсовета не имеется, одиноко проживающие граждане  пожилого  возраста  и инвалиды, отдаленно проживающие  от МО - 15,одиноко проживающие граждане  пожилого возраста и инвалиды, относящиеся к «группе риска» -1.
родилось  -  5 чел.
умерло       - 4 чел.
Совместно с учителями школ проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию ( совет общественности )
        Особое внимание администрацией сельсовета уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельсовета. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, по каждому населенному пункт составлены списки группы риска, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.
Очень важный вопрос – это безопасность наших с вами домовладений. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы. Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары, гибнут люди. Только совместными усилиями мы решим  поставленные задачи в сфере пожарной безопасности.
       В соответствии с Бюджетным кодексом каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет, при этом органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и соблюдение установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.
-  О бюджете Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области за 2018 год:
Получено доходов в сумме -3 612 904,83 руб                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  в том  числе:
-налог на доходы физических лиц- 73 595,03 руб
налог  на имущество физических лиц- 67 816,64 руб
-земельный налог -1 540 288,80 руб
Доходы, получаемые в виде  арендной платы- 587 589,36 руб.
Безвозмездные  поступления от других бюджетов в сумме  -1 343 615,00 руб, в том числе:
дотация  бюджетам поселений на выравнивание  бюджетной обеспеченности – 355 438,00 руб
-дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов-772 630,00 руб
Межбюджетные трансферты на осуществление  переданных полномочий по правилам землепользования и застройки в сумме -52 105,00 руб
Субвенции  бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные
 комиссариаты -78 713,00 руб
 
 
 
Произведено расходов в сумме -3 361 083,75 руб., в том числе:
 по содержанию главы МО  - 566 280,30 руб,
по содержанию администрации - 447 262,84 руб.
по учреждению  культуры- 335 165,42 руб
 по социальной политике (выплачено  муниципальной пенсии)- 384 777,32 руб
по общегосударственным вопросам -  525 404,14руб, в том числе:
оформление зем.участков 68 171,22 руб;
проведение торгов по аренде земли 94 250,00 руб.
 по воинскому учету-78 713,00 руб
по благоустройству (щебень) -13800,00руб
 по учреждению ОДА. НС- 979 965,64руб
 
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Собрания депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района, обнародуется на информационных стендах и размещается на официальном сайте администрации Ноздрачевского  сельсовета в сети Интернет.    
   Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно  занимается уборкой своих придомовых территорий. В течение  весенне-летнего периода, осени  регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, пустырей. А также в зимний  период  регулярно  производится   чистка снега.
 Все придомовые территории во время были убраны от сухой листвы и сухостоя. Хороший пример показали работники сельской администрации, школ и домов культуры, так же приняв участие в уборке своих территорий.  Хочу выразить слова благодарности всем жителям сел, принявшим активное участие в благоустройстве общественных территорий сел, кладбищ и уверена, что мы сохраним эту добрую традицию  и в последующие годы.   
  На территории Ноздрачевского сельсовета в 2018 году были проведены: следующие праздничные мероприятия: Дню защитника Отечества,  Международный Женский День 8 марта, Празднование 73 годовщины со дня Победы в ВОВ, День семьи, День пожилого человека, День матери.
 Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Курского  района, собранию депутатов, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Ноздрачевского сельсовета  всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, гражданскую инициативу,  заинтересованность каким быть  сельсовету уже сегодня и  завтра. Администрация  Ноздрачевского сельсовета  совместно с Комитетом  по культуре  Курской области будет осуществлять  программу  в рамках реализации проекта « Народный бюджет» на 2019г, капитальный ремонт  МКУК «Виногробский  сельский клуб», а также  в с.Ноздрачево на одной из улиц,   по этой же  программе в 2019г будет асфальтирована дорога в количестве 400м. Уверена, что при поддержке районной администрации, Главы Курского района Рыжикова Владимира Михайловича,  ВРИО Губернатора Курской области Старовойта  Романа Владимировича, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а Ноздрачевский  сельсовет уютным и процветающим уголком Курской области.  
 

