Ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции


Разъясняет старший помощник прокурора Сеймского административного округа г.Курска Екатерина Борисенко:
[bookmark: _GoBack]Статья 6.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции в виде административного штрафа в размере от 1500 до 3000 рублей.
Строгая ответственность предусмотрена для родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, а также лиц, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, в виде административного штрафа в размере от четырех тысяч до 5 тысяч рублей.
Однако  если данное деяние совершается систематически, то есть более двух раз, то лицо, вовлекающее несовершеннолетнего в употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, может быть привлечено к уголовной ответственности по статье 151 Уголовного кодекса Российской Федерации, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.
Если вовлечение несовершеннолетнего совершенно родителем, педагогическим работником либо иным лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего, то наказание может достигать до пяти лет лишения свободы.
Наказание будет ужесточено, если указанные выше деяния совершены с применением насилия или с угрозой его применения, и может достигнуть шести лет лишения свободы. 

